

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****C. OTRAS DISPOSICIONES****CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN**

*CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/419/2015, de 20 de mayo, por la que se resuelve la convocatoria por la que se selecciona a los alumnos participantes en el programa experimental «Campus de Profundización Científica» durante el curso escolar 2014/2015.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Orden EDU/419/2015, de 20 de mayo, por la que se resuelve la convocatoria por la que se selecciona a los alumnos participantes en el Programa experimental «Campus de Profundización Científica» durante el curso escolar 2014/2015, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 100, de 28 de mayo de 2015, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

**En la página 37098, Anexo I,**

*Donde dice:*

<i>Alumno</i>	<i>Centro</i>	<i>Localidad</i>	<i>Provincia</i>
Magdalena de Miguel Gil	IES Vasco de la Zarza	Ávila	Ávila
Carmen Reviejo Mayora	IES Claudio Sánchez Albornoz	El Tiemblo	Ávila
Luis Vaquerizo Fernández	IES Vasco de la Zarza	Ávila	Ávila

*Debe decir:*

<i>Alumno</i>	<i>Centro</i>	<i>Localidad</i>	<i>Provincia</i>
Germán Jiménez de Miguel	IES Vasco de la Zarza	Ávila	Ávila
Amanda López Reviejo	IES Claudio Sánchez Albornoz	El Tiemblo	Ávila
Jesús Vaquerizo Plumed	IES Vasco de la Zarza	Ávila	Ávila